//Demo 2. Semaphor. Wechselseitiger Ausschluss.  Ergebnis
-----------------------------------------------------------------------------
1)Zwei Prozesse starten:  a und danach b (per Doppelklick unter 

    Windows).
2)Einzahlungen sind: 100 und -100.

3)Bei Wiederholungen: immer gleiche Ergebnisse.

	Prozess: Debug\a.exe
	Prozess: Debug\b.exe

	Konto ist in konto1.dat

monatliche Einzahlung: 100

 alt= 1000 neu= 1100

 alt= 1100 neu= 1200

 alt= 1100 neu= 1200

 alt= 1100 neu= 1200

 alt= 1100 neu= 1200

 alt= 1100 neu= 1200
	Konto ist in konto1.dat

monatliche Einzahlung: -100

 alt= 1200 neu= 1100

 alt= 1200 neu= 1100

 alt= 1200 neu= 1100

 alt= 1200 neu= 1100

 alt= 1200 neu= 1100

 alt= 1100 neu= 1000


